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1. Overall, since participating in the AFO Regulations Training, do you feel better prepared 
to answer questions and serve producers seeking to improve livestock environmental 
management?

2. On a scale of 1­5, with 1 being never and 5 being very often, how would you rate the 
regularity with which you approach or interact with a producer regarding potential 
management changes and/or record keeping to reduce regulatory liability and/or improve 
farm performance?

3. Based on information and follow­up actions post­training, how many producers in your 
area do you feel are currently at risk of being designated a Small CAFO based on their 
management decisions? 

4. Following this training, did you develop, conduct, or assist with an education program 
in your area to inform producers about the topics presented?
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5. Following this training, did you work individually with and track the progress of 
producers with respect to implementation of BMPs over the last 14­month period?

6. In your opinion, what percent of farmers in your designated area (county or district) 
currently implement BMPs to reduce non­point source pollution?

7. Which best management practices do the producers in your designated area (county or 
district) currently have on their farm (check all that apply)?

8. In your opinion, what percent of farmers in your designated area (county or district) 
currently keep the necessary records to support regulatory compliance or better decision­
making?
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9. With regards to those producers not currently implementing BMPs, in your opinion, 
what circumstances would change farmers' minds about implementing BMPs?
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12. Please help us understand who we are reaching by identifying your organization 
below.
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